
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Verbale per seduta del 22-01-2019 ore 14:00

Consiglieri componenti la Commissione: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Felice Casson, Saverio
Centenaro, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Gianpaolo Formenti, Giancarlo
Giacomin, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Emanuele Rosteghin, Davide Scano,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De
Rossi, Francesca Faccini, Gianpaolo Formenti, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro,
Emanuele Rosteghin, Davide Scano, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Enrico Gavagnin (sostituisce
Luca Battistella), Deborah Onisto (sostituisce Sara Visman), Francesca Rogliani (sostituisce Marta Locatelli), Monica
Sambo (sostituisce Felice Casson), Silvana Tosi (assiste), Chiara Visentin (assiste).

Altri presenti: Assessore Massimiliano De Martin, Direttore Danilo Gerotto.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 546 del 04.12.2018: Reiterazione del vincolo preordinato all'esproprio1. 
per l'intervento denominato " Rimodellazione per invaso " Parco Lusore" ( Cod. A.3)" nell'ambito del progetto
definitivo degli " Interventi sulla rete idraulica del bacino del Lusore"- RATIFICA del verbale di Conferenza di
Servizi del 24 luglio 2018 ai sensi dell'art.14 della legge n.241/1990 e artt. 9 e 10 del DPR n.327/2001 

Verbale seduta

Alle ore 14.17 la Consigliera Lavini assume la presidenza e, constatata la presenza del numero legale, dichiara
aperta la seduta. Legge l'ordine del giorno.

GEROTTO illustra la Proposta di Delibera e spiega che il provvedimento non introduce modifiche né al progetto né al
PRG, ma riguarda la sola reiterazione del vincolo preordinato all’esproprio. 

LAVINI informa che la Municipalità ha già espresso parere favorevole all’unanimità. 

SCANO chiede se l’area oggetto di vincolo di esproprio è confinante con il bacino. 

GEROTTO risponde che il vincolo riguarda l’area dove sarà realizzato il bacino e aggiunge che tutto ciò che è stato
approvato fino ad oggi, incluso il provvedimento oggetto dell’esame odierno, è conforme al PRG, ma nei prossimi
provvedimenti ci saranno delle varianti. Informa che vista la articolazione del progetto e dell’iter, ha chiesto al Consorzio
Acque Risorgive una tavola riassuntiva di tutto l’intervento. 

LAZZARO chiede che cosa hanno detto i Consiglieri della Municipalità, poiché ritiene che abbiano conoscenza del
territorio interessato dal progetto. 

GEROTTO risponde che sono completamente favorevoli, conoscono bene il progetto e sono molto collaborativi. Afferma
che proporrà la tavola riassuntiva anche a loro. 

LAVINI propone di licenziare la proposta di deliberazione, in Allegato A. La commissione concorda. 

Alle ore 14:25 la Presidente Lavini, esaurito l’ordine del giorno, dichiara chiusa la seduta.
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